

Инспекторы ДПС за неделю выявили 185 нарушений, в том числе задержали 18 пьяных водителей. Четырем из них грозит уголовная ответственность за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения. 20 водителей заплатят штраф за отсутствие страховок, в отношении еще двоих составлены административные материалы за несвоевременную оплату штрафов. Еще семерым предстоит заплатить 3 тысячи рублей за нарушение правил перевозки детей-пассажигов.

Кроме этого, в течение 10 дней сотрудники Госавтоинспекции проводили профилактическое мероприятие «Пешеход, пешеходный переход!». В его рамках пресечено 363 административных правонарушения, в том числе к ответственности привлечены 108 пешеходов, которые заплатят штраф в размере 500 рублей за нарушение правил перехода дороги в непопложенном месте,

По одной тысяче рублей придется заплатить еще шести пешеходам за создание помех в движении транспортных средств. Девять водителей оштрафованы на 1500 рублей за невыполнение требования правил дорожного движения уступить дорогу пешеходам, пользующимся преимуществом в движении, сообщает белогорский отдел Госавтоинспекции.